

НОВОСТИ

ПРИБАВКА К ПЕНСИИ

Размер выплат работающим пенсионерам с 1 августа увеличился примерно на 200 рублей.

Это повышение касается около 14,3 миллионов пожилых граждан и инвалидов. На беззаявительный перерасчёт имеют право получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2016 году уплачивали страховые взносы. Размер прибавки зависит от уровня зарплаты работающего пенсионера в 2016 году, то есть от суммы уплаченных страховых взносов работодателем и начисленных пенсионных баллов.

Максимальная прибавка ограничена стоимостью трёх пенсионных баллов. Стоимость одного балла в прошлом году составляла 74,27 рубля. Соответственно, для большинства максимальная прибавка составит чуть более 222 рублей. Для того, чтобы заработать три балла в 2016 году, достаточно было иметь зарплату в 19,9 тысяч рублей.

Сегодня в стране насчитывается 43 миллиона пенсионеров, из них примерно треть работает. Средний размер пенсии в 2017 году в России составляет около 13,7 тысяч рублей.

МАКСИМАЛЬНО ПРОЗРАЧНО

У первоуральцев есть месяц, чтобы определиться с местом голосования на предстоящих выборах.

Это касается тех, кто не сможет прийти 10 сентября на участок по месту жительства. Оформить открепительный талон можно в избирком или многофункциональных центрах. Ход выборов, как и раньше, будут отслеживать с помощью видеонаблюдения. В Первоуральске камерами оборудуют все участки. Впервые получить копию протокола голосования избирателей наблюдатели смогут с помощью QR-кода. Это сделает процедуру подведения итогов максимально прозрачной.

Напомним, жителям Первоуральска 10 сентября предстоит выбрать депутатов местной Думы и губернатора Свердловской области.

ДЕНЬГИ НА РАЗВИТИЕ

Доходы Первоуральска выросли на 78 миллионов рублей за счёт поступления средств из бюджетов всех уровней.

Большая часть средств выделена Первоуральску на ремонт дорог. В эту сумму входят также субсидии молодым семьям на улучшение жилищных условий и первый транш на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в Билимбае. Увеличивается и расходная часть местного бюджета, дополнительные средства, в частности, будут выделены на ремонт учреждений культуры.

МОДЕРНИЗАЦИЯ ФИЛЬТРОВАЛЬНОЙ СТАНЦИИ

Депутаты Первоуральской городской Думы решили направить 30 процентов прибыли «Водоканала» на модернизацию насосно-фильтровальной станции Верхне-Шайтанского водохранилища.

Как пояснил директор предприятия Юрий Калина, в 2016 году «Водоканал» получил 25 миллионов рублей прибыли, из них 7,5 миллионов предприятие планирует направить на модернизацию НФС, оставшиеся средства пойдут на обеспечение эффективной деятельности и реализацию мероприятий по техпереворужению, энергосбережению, а также выполнение инвестиционной программы в части водопроведения.

К средствам «Водоканала» будут добавлены и бюджетные 18,5 миллионов рублей. Данному проекту депутаты уделяют особое внимание, ведь проблема качества воды, идущей из кранов первоуральцев, стоит остро.



Машинист тепловоза Фёдор Шабунин

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЕ ДЕЛО — СЕМЕЙНОЕ

В России 6 августа отмечается День железнодорожника.

Железнодорожный цех на Новотрубном заводе появился ещё до пуска предприятия, поскольку необходимо было подвозить на стройку различные грузы. Сегодня в цехе № 21 трудятся более двухсот человек. Каждую смену на линию выходят до 9 тепловозов. Основной показатель – грузоперевозки. Их объём постепенно растёт, по сравнению с прошлым годом примерно на 10 процентов. В цех активно привлекаются молодые кадры. Ко Дню железнодорожника традиционно проводится конкурс профессионального мастерства для машинистов тепловозов. Лучшие получают призы и подарки.

К профессиональному празднику почётными грамотами разного уровня и благодарственными письмами награждены: машинисты тепловозов Станислав Грицких, Валерий Сипко, Андрей Егупов, электромонтёр Александр Козырев, составитель поездов Степан Соловьёв.

У машиниста тепловоза Фёдора Шабунина железнодорожное дело – семейное. Его мама была монёром пути, а папа составителем поездов. Родители всю жизнь поработали на ПНТЗ и советовали сыновьям пойти по их стопам. Так оно и случилось. Брат Сергей теперь также трудится в цехе № 21 начальни-

ком смены. Так что теперь можно говорить о династии Шабуниных.

Фёдор после школы получил профессию электромонтёра по ремонту оборудования и год перед службой в армии проработал в пятом трубопрокатном цехе. А потом всё же решил реализовать свою мечту – стать машинистом тепловоза. Для этого вначале шесть лет проработал помощником машиниста. Обучал его специфике и нюансам непростого дела Юрий Некрасов. Фёдор старался, схватывал всё налету. В 1989 году толкового парня отправили на повышение квалификации. Через полгода он, успешно сдав экзамены, получил права на управление тепловозом.

Но оказалось, что необходимо уметь не только управлять, но и самостоятельно устранять небольшие неисправности машины. Ещё необходимо знать особенности заводской площадки, то есть, где уклон или подъём, чтобы работать эффективно. А главная задача – своевременно обеспечить поставку вагонов в цех предприятия и забрать оттуда готовую продукцию. Об этом теперь ветеран рассказывает новичкам. Он обучил своей профессии уже 15 помощников машинистов.

По словам собеседника, за каждым машинистом закреплён конкретный ло-

комотив. Как добросовестный, ответственный работник, в 2010 году Фёдор Павлович получил новый, современный тепловоз с электронным управлением. Это было, безусловно, важным, радостным событием. Шабунин с интересом изучал специальную литературу, самостоятельно обучился. Со временем техника стала родной, которую всегда содержит в чистоте и порядке. И даже уходя в отпуск, ревностно отслеживает, в чьи руки передают его надёжную машину, которая, кстати, позволяет работать без простоев и серьёзных поломок.

Конечно, работа машиниста тепловоза непростая. Особенно сложно приходится в зимний период. Погодные условия – снег и мороз требуют большого напряжения и закалки. С трудностями помогал справиться спорт. На протяжении многих лет Фёдор участвовал в заводских спартакиадах, бегал на лыжах, играл в волейбол.

Дело, которым наш герой занимается без малого тридцать лет, ему нравится. Высоко ценят его труд и коллеги, руководители цеха. Фёдор Шабунин был награждён почётными грамотами министерства промышленности и торговли Свердловской области и профсоюзного комитета завода, в котором состоит с 1976 года.

НОВОСТИ

УДАЛОСЬ ДОБИТЬСЯ МНОГОГО

Состоялось последнее заседание пятого созыва Первоуральской городской Думы.

Депутаты приняли решение по 25 вопросам повестки. В частности, заслушали информацию о ходе подготовки к предстоящему отопительному сезону и итогах проведения капремонта жилых домов, внесли изменения в бюджет го на этот год, плановый период 2018 и 2019 годов и прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2017 год. Кроме того, решением Первоуральской городской Думы был объявлен конкурс по отбору кандидатур на должность главы городского округа.

Завершая заседание, глава муниципалитета, председатель городской Думы Николай Козлов поблагодарил коллег:

— За пять лет было проведено более 300 заседаний комитетов, на которых рассмотрели тысячу вопросов. По итогам прошедших 67 заседаний Думы, принято 667 решений. Многого удалось добиться. Совместно с администрацией города и активными жителями начали благоустраивать Первоуральск. Следующее заседание городской Думы уже нового, шестого созыва, состоится в сентябре.

ДЕНЬ ВДВ

Ветераны воздушно-десантных войск собрались на митинге у памятника воинам-интернационалистам.

Бывшие и нынешние десантники в тельняшках и беретах по традиции в этот праздничный день вышли на улицы Первоуральска. В их адрес звучало немало поздравлений.

История ВДВ берёт начало 2 августа 1930 года. Тогда на учениях военно-воздушных сил Московского военного округа под Воронежем для выполнения тактической задачи впервые на парашютах были десантированы 12 человек.

Ветеран ВДВ Артур Сунагатов отметил, что многие парни в 80-е годы мечтали попасть в эти элитные войска. Многим из десантников пришлось побывать в горячих точках: в Афганистане, в Чечне, в Абхазии. Все они с честью выдержали испытания, в полной мере выполнили долг перед Родиной.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ВИЗИТЫ

Первоуральск в августе посетят руководители исполнительных органов власти Свердловской области.

В рамках рабочей поездки в наш городской округ 11 августа прибудет заместитель министра социальной политики Свердловской области А.А. Смагина. Тема визита "Вопросы реализации программ социально-экономического развития муниципального образования и мониторинга текущей социально-экономической ситуации".

А 23 августа в рамках рабочей поездки в городском округе побывает председатель Региональной энергетической комиссии Свердловской области В.В. Гришанов. Встреча посвящена теме "Государственное регулирование цен и тарифов, а также контрольно-надзорной деятельности и соблюдения обязательных требований, установленных правовыми актами в области государственного регулирования тарифов". Кроме того, в этот день состоится приём граждан по личным вопросам.

ЛЕСТНИЦЫ ОБНОВИЛИ

В Первоуральске этим летом отремонтировали больше 20 лестничных каскадов.

В основном они расположены на улицах Вайнера и Строителей. Эти лестницы привели в порядок впервые за 40 лет, когда комплексно застраивался этот микрорайон. На благоустройство из бюджета выделили более двух миллионов рублей.

Реконструкцию лестниц провели также на улицах Ватутина, Ленина и в микрорайоне Динас. В августе приступят к ремонту лестничных маршей вблизи школ и детских садов. Сегодня работы на всех 22 объектах подходят к завершению. Осталось убрать мусор, произвести косметический ремонт.

ОТРЯДЫ МЭРА

Стартовала третья смена летней трудовой кампании, в которой участвуют 83 подростка.

В основном школьники в возрасте от 14 лет заняты благоустройством, прополкой травы, уборкой улиц. В этом году впервые отряды мэра трудятся не только в городе, но и в сельских территориях: в Билимбае, Новоуткинске, Битимке, в Кузино. Работа всех отрядов чётко регламентирована. С начала лета в отрядах мэра поработало 193 ребенка. На финансирование трудовой кампании из областного бюджета городу выделили 900 тысяч рублей.

ОПОРНЫЙ КРАЙ ДЕРЖАВЫ

О настоящем и будущем Среднего Урала мы побеседовали с Почётным гражданином Свердловской области, членом Общественной палаты Свердловской области Алексеем Петровичем Воробьёвым.

Алексей Петрович, вы стояли у истоков формирования нашего региона, были правой рукой первого губернатора Свердловской области Эдуарда Росселя. Какой в настоящее время является Свердловская область?

— Это опорный край державы. И этим всё сказано. Хочется, чтобы наш регион в дальнейшем соответствовал такому определению. Во все времена Урал решал государственные задачи. Он сейчас успешно справляется с решением сложных стратегических проблем.

— Вы, наверное, читали статью Евгения Куйвашева в "Областной газете" "Переломный момент"? Глава региона пишет о том, что Свердловская область должна выйти в тройку лидеров в стране в ближайшие пять лет. Как думаете, нужны ли такие программы развития?

— Без программы жить нельзя. Она амбициозная, трудная. Но Свердловская область всегда выполняла, казалось бы, невыполнимые задачи. У Евгения Куйвашева есть видение, как добиться цели. Он пишет о том, что надо развивать промышленный и научный потенциал, брать пример с лучших, убеждать других, а может даже и принуждать. Это искусство управления. Я думаю, Евгений Куйвашев с этой задачей справится. А мы должны помогать.

— Евгений Куйвашев всегда привлекает общественность для решения стратегических задач. Вот и в основу программы "Пятилетка развития" лягут те предложения, которые прозвучали на встречах главы региона с жителями области. Важно ли знать общественное мнение при составлении планов развития региона?

— Конечно, важно. И весь наш опыт говорит об этом. Если мы все вместе, то нам ничего не страшно. Силы во много раз увеличиваются, когда губернатор привлекает к решению тех или иных задач общественность.

— В прошлом году произошли структурные изменения в Свердловской области. Была упразднена должность председателя правительства. Теперь кабинет министров возглавляет губернатор. Может ли один человек справиться с выполнением двух функций: политической и хозяйственной?

— Можно посмотреть с исторической точки зрения на эту ситуацию. В царской России губернатор возглавлял губернское управление. При этом Россия успешно развивалась. В нынешней истории большинство регионов живут и работают именно по такой схеме. Губернатор взял на себя большую ответственность - огромный воз хозяйственной деятельности. Желаю, чтобы всё это было в интересах людей.



— С тех пор как Евгений Куйвашев возглавил область, он проводит "школу мэров". Это помогает сделать совместную работу более эффективной?

— Взаимодействие двух форм власти, принадлежащей народу - государственной и муниципальной - должно реализовываться. Консолидация власти должна действовать и дальше. Для этого есть союз местных властей, социальное партнёрство, целевые программы по отдельным муниципалитетам.

— А какими должны быть прорывные проекты?

— Нужны новые рабочие места. Этому в программе "Пятилетка развития" уделено много внимания. Необходимо развивать базовые отрасли экономики. Ситуация в мире подталкивает нас к этому. И Урал готов. У нас для выполнения такой задачи есть технический, научный и кадровый потенциал.

ВИЗИТ

ПОЧЁТНАЯ ГОСТЬЯ

Первоуральск посетила супруга первого Президента России Наи́на Ельци́на.

Она приехала в Екатеринбург с официальным визитом. В минувшие выходные Наи́на Иосифовна вместе с врио губернатора Свердловской области Евгением Куйвашевым участвовала в открытии международного соревнования по конкурсу - Кубка губернатора Свердловской области и Кубка имени первого Президента РФ Бориса Ельцина.

В понедельник в Ельцин Центре почётная гостья представила книгу своих мемуаров «Личная жизнь». А во вторник вдова первого президента побывала на мемориале жертвам политических репрессий и на географической границе

Европы и Азии. В поездке почётную гостью сопровождала уполномоченный по правам человека в Свердловской области Татьяна Мерзлякова. У стелы Наину Иосифовну встречали депутаты Первоуральской городской Думы - директор музея истории ПНТЗ Светлана Титова и главный специалист ПНТЗ Алексей Берсенев, а также заведующая центром краеведения центральной библиотеки Надежда Дёмина.

Первоуральск, как известно, был значимой частью в биографии Бориса Ельцина - здесь он какое-то время работал.

— Первоуральск всегда был передовым городом. Бе-



лой завистью завидую тем, кто здесь живёт. Вы - молодцы, укрепляете уральскую мощь, продолжаете благоустраивать свою территорию, -

сказала Наи́на Иосифовна.

По её словам, нет ничего лучше Урала: здесь самая красивая природа, здесь живут лучшие люди.

РЕКОНСТРУКЦИЯ

ОБНОВЛЕНИЕ ПЛОТИНЫ

В Новоуткинске завершился капремонт плотины.

Реконструкцию провели в два раза быстрее, чем планировали. Специальная комиссия оценила итоги масштабной работы. Замглавы администрации Артур Гузаиров, лично осмотревший плотину, отметил, что реконструкция гидротехнического со-подъёмные механизмы теперь работают в автоматическом режиме. Проведено освещение. Позднее появятся камеры видеонаблюдения.

Плотину возвели почти 50 лет назад. За это время её ремонтировали лишь раз, так что капремонт был действительно необходим. Он обеспечил безаварийную работу и безопасность. Раньше в результате сброса воды, подтапливало населённые пункты, расположенные ниже по руслу реки Чусовой. Чтобы этого не допускать, и была осуществлена реконструкция, которая обошлась в 54 миллиона рублей. С финан-

сированием помогли областной и федеральный бюджеты.

Рабочие наводят на плотине лоск - красят внутри и снаружи. Строители позаботились, чтобы подход к этому объекту был ограничен - установили забор. Остаётся только привести в порядок прибрежную полосу, убрать мусор, засыпать ямы гравием и землей. Специальная комиссия из области в ближайшее время подтвердит готовность плотины к эксплуатации.

СТАЛЬНЫЕ ТРУБЫ НЕ ИСЧЕЗНУТ

Группа ЧТПЗ, объединяющая десять предприятий трубного и нефтесервисного дивизиона, в числе которых Новотрубный завод, закрепились в числе крупнейших игроков на отраслевом рынке России и мира, благодаря созданию высокотехнологичных производств.

Компания ежегодно инвестирует миллиарды рублей в создание новых и развитие действующих мощностей, а также участвует в ключевых проектах по строительству магистральных трубопроводов. О том, какая трубная продукция востребована рынком и какие новые технологии позволяют Группе двигаться в ногу со временем, рассказал технический директор Группы ЧТПЗ Кирилл Никитин.

- Кирилл Николаевич, за последние семь лет Группа ЧТПЗ реализовала ряд инвестиционных проектов. Как это повлияло на сортамент и качественные характеристики выпускаемой продукции?

- Компания инвестировала около 2 миллиардов долларов в модернизацию трубного дивизиона. Безусловно, запуск высокотехнологичных производств с новейшим автоматизированным оборудованием напрямую повлиял на качество выпускаемой продукции. Так, например, электросталеплавильный цех "Железный Озон 32" практически полностью обеспечивает Группу ЧТПЗ собственной заготовкой для производства бесшовных труб. Это позволяет не только снизить себестоимость продукции, но и управлять ее качеством уже на этапе выплавки стали.

Если говорить о новых видах трубной продукции, то здесь акцент сделан на импортозамещение. В частности, производство Финишного центра нацелено на выпуск импортозамещающей продукции нефтяного сортамента. Здесь с 2012

года производятся насосно-компрессорные и обсадные трубы с высокогерметичными резьбовыми соединениями класса "Премиум", используемые в скважинах сложного профиля.

- Какие инвестиции Группа ЧТПЗ закладывает в дальнейшее развитие производственных мощностей?

- Ежегодно в развитие и модернизацию производства Группа ЧТПЗ направляет более трёх миллиардов рублей.

В этом году продолжится развитие производства труб с высокогерметичными резьбовыми соединениями для нефтяных и газовых скважин, модернизируются процессы механической обработки котельных, газлифтных и нержавеющей труб большого диаметра.

Все проекты реализуются в соответствии с утвержденной в компании стратегией до 2018 года.

- В каких крупных проектах нефтегазовых компаний принимает участие Группа ЧТПЗ?

- Легче перечислить, в каких не участвуем. Дело в том, что нашу продукцию можно встретить практически на всех крупнейших российских магистральных газо- и нефтепроводах.

Однако только трубопроводами мы не ограничиваемся. Группа ЧТПЗ активно участвует в поставке продукции для теплоэлектростанции "Лонг Фу-1" во Вьетнаме, Калининградской и Воронежской ТЭЦ, Ростовской и Белорусской атомных электростанций, а также Таваньюанской АЭС в Китае и АЭС "Куданкулам" в Индии.

- Как компании удается не упустить новые

ниши на рынке трубной продукции?

- Мы пристально следим за рынком и его тенденциями. На сегодняшний день компания производит более 150 НИОКРов, связанных с разработкой и освоением новых видов продукции, совершенствованием существующих технологий производства труб. Находясь в конструктивном диалоге с ключевыми потребителями и партнерами, мы совместно реализуем более 10 программ в области научно-технического сотрудничества.

Также Группа ЧТПЗ активно ведет работу над выпуском импортозамещающей продукции. Среди успешно реализованных проектов можно выделить: трубы для Южно-Киринского газоконденсатного месторождения, высокогерметичные резьбовые соединения насосно-компрессорных и обсадных труб класса "Премиум", керамический флюс - материал, используемый при сварке.

- Группа ЧТПЗ заинтересована в развитии продаж труб за рубежом?

- Безусловно. Увеличение доли экспортных отгрузок в условиях повышения конкуренции на внутреннем рынке - это одна из стратегических целей Группы ЧТПЗ. По нашим прогнозам, по итогам 2017 года объем экспортных отгрузок может увеличиться на 30-35 процентов. И у компании есть все шансы, чтобы достичь этих показателей. Помимо конкурентной продукции, за последние несколько лет Группа ЧТПЗ получила ряд сертификатов соответствия качества продукции иностранным и международным стандартам.

Для Группы ЧТПЗ традиционными рынками сбыта дальнего зарубежья являются США, ЕС и Турция. Но в прошлом году компания значительно расширила географию продаж, в результате чего объем экспортных отгрузок увеличился на 31 процент - до 263 тысяч тонн. Это стало воз-

можным, благодаря нашему участию в международном проекте "Северный поток - 2", расширению присутствия на рынках Канады и в регионе MENA (Ближний Восток и Северная Африка). Также компания увеличила долю поставок на рынки Беларуси, Казахстана и Узбекистана.

Увеличение экспортного потенциала происходит в том числе и потому, что сегодня мы предоставляем нашим заказчикам комплексные решения, предусматривающие как поставку труб, так и единичных деталей и запорной арматуры.

- На ваш взгляд, как будут выглядеть трубы ЧТПЗ через 10-20 лет?

- Отвечу словами Эйнштейна: "Мне о будущем некогда думать. Оно не спрашивает разрешения - само является".

Понимаете, с каждым годом требования к трубной продукции постоянно повышаются. Меняются технологии, появляются новые марки стали, новые виды труб. Поэтому говорить о том, какой будет отрасль через 20 лет, я не берусь. Но думаю, трубы будут развиваться по интеграции с развитием дополнительных материалов, которые обеспечат повышенные характеристики стальной продукции. Техническая модернизация труб из стали предусматривает развитие новых материалов, требований по качеству, к поверхности, геометрии труб, а также к специальным характеристикам, например, хладно- и теплостойкости.

- Некоторые эксперты утверждают, что в скором времени стальные трубы будут заменены пластиковыми. Что вы об этом думаете?

- Сегодня технические характеристики стальных труб несравнимо выше пластиковых. Поэтому чтобы футурологи и фантасты не говорили, а стальные трубы завтра не исчезнут. Для этого должна измениться не только сама труба, но и общие технологические процессы у наших клиентов.

ИДЁМ ЗА МЕЧТОЙ

СТАВИТ И ДОБИВАЕТСЯ ЦЕЛИ

Вот ещё одна история успеха выпускницы ПМК Александры Топычкановой, которая обучалась по программе «Будущее Белой металлургии».

Часто во время выбора профессии детям подсказывают идеи в семье. Папа Саши работал токарем в цехе № 28 Новотрубного завода. Он и рассказал о приятности, о цехе, о востребованной, хорошо оплачиваемой специальности. С этой подачи девушка и пошла учиться на станочника широкого профиля в Первоуральский металлургический колледж. Во время производственной практики в экспериментальном цехе Образовательного центра ПНТЗ Александре понравилось, что из куска металла можно сделать нужную деталь. Было интересно научиться работать на станке с ЧПУ. Тут главное уметь программировать, настраивать оборудование, разбираться в инструменте, необходимым для изготовления детали.

Работа интеллектуальная. Чтобы стать профессионалом, немало времени необходимо было провести в классе за компьютером, где виртуальная 3D модель воссоздавала программу, написанную учеником. Получалось не сразу, но процесс был увлекательным, благодаря этому удалось достигнуть успеха.

В 2014 году Александра

окончила колледж, после практики осталась работать в цехе № 28. В это время на конкурсе профессионального мастерства появилась компетенция «Токарные работы на станках с ЧПУ». И выпускнице предложили поучаствовать в региональном WorldSkills. Она согласилась, поскольку всегда рада научиться чему-то новому. Чтобы хорошо выступить, она упорно готовилась вместе с преподавателем. Конечно, волновалась, но дебют прошёл удачно. Александра была единственной девушкой в своей компетенции, да ещё и заняла первое место. В результате поехала в Казань на российские соревнования WorldSkills Russia, затем участвовала в Екатеринбурге в WorldSkills Hi-Tech, где показала неплохие результаты. В 2015 году повторила свои высокие достижения. Победы в конкурсах имели и практическое значение. Ей удалось значительно улучшить навыки написания программ и работы на станке с ЧПУ.

Сегодня наша героиня изготавливает детали разные по размерам и сложности для ремонта металлургического оборудования всех цехов. Главное - внимательно читать чертежи, в соответствии с ко-



Оператор станков с программным управлением Александра Топычканова эффективно трудится в ремонтно-механическом цехе № 28

торами она и пишет программы. Если всё сделано правильно, то остаётся только наблюдать за станком, а затем сделать необходимые замеры, чтобы убедиться - деталь сделана верно.

Для станочников старшего поколения это кажется фантастикой. Исключается трудоёмкий, ручной процесс, зато продукция выполнена более точно. Но, чтобы заставить современное оборудование работать как надо, требуется немало знаний.

Александра трудится эффективно, высокопроизводително, с хорошим качеством выпускаемой продукции. Не-

точность для неё редкость, не связанная с написанием программы - это она научилась делать на «отлично». Работа девушке нравится, она получает удовлетворение от того, что делает своими руками нужные детали.

Молодая, симпатичная, собранная оператор станков с программным управлением. Она уверенно смотрит в будущее. Надеется повысить квалификацию, сдать на очередной разряд. А ещё есть мечта поступить в вуз, получить высшее образование. Что ж, всё это вполне реально. Александра умеет ставить цели и их добиваться.

НОВОСТИ

МОДЕРНИЗАЦИЯ ПРОИЗВОДСТВА

Группа ЧТПЗ приступила к модернизации производства труб нефтяного сортамента.

Объём инвестиций составит 200 миллионов рублей. Модернизация оборудования позволит более чем в два раза увеличить производство ОСТГ труб с высокогерметичными резьбовыми соединениями класса «Премиум», которые поставляются потребителям с 2012 года. По итогам 2016 года их отгрузка увеличилась на 10 процентов.

Финишный центр по производству труб нефтяного сортамента будет дополнительно оснащён установками для обжатия концов труб и обработки резьбовых соединений, дробеструйной машиной для очистки внутренней поверхности продукции, устройством омеднения муфт и оборудованием для их изготовления. Программу планируют реализовать до конца первого квартала 2018 года.

Реализация инвестиционного проекта позволит Группе ЧТПЗ улучшить качество и увеличить объём выпускаемой высокотехнологичной продукции. Таким образом, компания продолжит наращивать поставки труб с резьбовыми соединениями класса «Премиум» для месторождений со сложными условиями добычи, - подчеркнул технический директор Группы ЧТПЗ Кирилл Никитин.

ТРУБЫ ДЛЯ СТАДИОНА

Группа ЧТПЗ поставила трубы для реконструкции стадиона «Динамо» в Минске.

Продукция отгружена Молодечненскому заводу - производителю металлоконструкций стадиона. Партия включает 1595 тонн горячедеформированных труб диаметром 102-135 мм. Трубы применяют для изготовления металлоконструкций стропильных и подстропильных ферм. Продукция изготовлена на Челябинском трубопрокатном и Первоуральском новотрубном заводах.

Группа ЧТПЗ в короткие сроки выполнила заказ и стала генеральным поставщиком труб для минского стадиона. Компания обеспечила 80 процентов потребностей в трубах для реконструкции объекта, вся партия отгружена заказчику, - подчеркнул коммерческий директор Группы ЧТПЗ Денис Приходько.

Реконструкция стадиона «Динамо» в Минске завершится в 2018 году. После окончания работ арена будет соответствовать четвертой категории УЕФА и станет Национальным олимпийским стадионом Белоруссии.

Ранее Группы ЧТПЗ поставляла трубную продукцию для строительства спортивных объектов чемпионата мира по футболу 2018 года: «Открытие Арена», «Самара Арена», «Мордовия Арена», «Казань Арена», «Волгоград Арена».

ТЕАТР

НОВЫЕ ПРОЕКТЫ «ВАРИАНТА»

На развитие муниципального театра «Вариант» потратят более шести миллионов рублей.

Средства федерального, областного и городского бюджетов предусмотрены, чтобы реализовать творческие и технические проекты. Художественный руководитель «Варианта» Юрий Крылов, в первую очередь, думает о зрителях. Чтобы им было удобно, кресла в зале планируют обновить. Кроме того, необходимо модернизировать свет, звуковое оборудование, заменить занавес.

Что касается творческой составляющей, то театр запланировал новый проект об истории Урала, то есть, о происхождении и развитии цивилизации на реке Чусовой. Для зрителей подготовят новые постановки, название которых пока держат в секрете.

«Вариант» намерен практиковать обменные гастроли. Первоуральцы уже познакомились с театрами из Новоуральска и Нижнего Тагила, сейчас ведутся переговоры с «Целкунчиком» из Екатеринбурга. А наши артисты соответственно выступят в областном центре.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ДЕТСКИЕ ПЛОЩАДКИ

В Первоуральске завершили установку детских площадок в частном секторе.

Они появились в Талице, Шайтанке, в посёлках Ельничный, Доломитовый, Прогресс. Места для площадок администрация города выбирала, учитывая обращения жителей.

Все детские городки сданы в срок и без грубых нарушений, недочёты подрядчик устранит в ближайшее время. Почти на всех площадках помимо установок горок, турников и качелей настелили специальное напольное покрытие. Это обезопасит прогулки юных первоуральцев.

Обустройство всех игровых зон обошлось бюджету в три с лишним миллиона рублей. Воплотить проект в жизнь удалось, благодаря совместной работе администрации города и депутатского корпуса. В дальнейшем следить за порядком на детских площадках будут местные жители и управляющие компании. В планах продолжить развитие данного направления.

ЭКСПОЗИЦИЯ

МИР НЕЗРЯЧИХ ЛЮДЕЙ

В Инновационном культурном центре открылась фотовыставка о жизни людей, лишенных зрения.

Экспозиция состоит из двух проектов - это серия фотографий «Видимый» об успешных инвалидах и часть проекта «Антропозатор» - о внутреннем мире слепого ребёнка.

Это не только непонятное слово, придуманное 12-летним мальчиком. Это название выставки екатеринбургской фотохудожницы Наташи Подуновой. Она показала то, что для зрячих навсегда останется непонятным. Внутренний мир маленького Андрея Михеева, который слеп от рождения, безмерно глубок. Мальчик знает цвета на ощупь, чувствует границу между светом и тенью. Мечтает увидеть мир.

Идея проекта «Антропозатор» у Наташи Подуновой, родилась четыре года назад, когда она познакомилась с Андреем. Захотелось донести до каждого то, что она сама разглядела в этом мальчике.

В работы, представленные на выставке, вплетён шрифт Брайля, поэтому увидеть их могут не только зрячие, но и те, кто лишён этого дара.

Увидеть мир, каким его представляют себе люди, лишенные зрения, можно в Инновационном культурном центре до 17 сентября.

ТЕЛЕКАНАЛУ ПТВ 10 ЛЕТ

Новое явление в медиапространстве города - «ПервоуральскТВ» заявил о себе 31 июля 2007 года.

В этот день состоялся первый эфир. За 10 лет вышло более двух с половиной тысяч выпусков новостей. Кроме того, в эфир выходят несколько авторских программ. Например, о путешествиях в удивительные места Уральского региона рассказывает ведущий проекта «Если дома не сидится» Данила Шестаков, (на снимке) который недавно получил Благодарность от Уральской ассоциации туризма. К стати, Данила вместе с коллегами проводил и праздничное мероприятие в парке новой культуры.

Там сотрудники телекомпании встретились со зрителями. Первоуральцы примерили на себя роль телеведущих и узнали, каково это - быть по другую сторону экрана. А затем пришедшие на праздник выбрали лучшего диктора.

В парке работали сразу несколько площадок для юных первоуральцев. Создает настроение мыльные пузыри, шары и аквагрим. Во время весёлых игр и конкурсов можно было получить призы от телекомпании ПТВ и попасть в эфир новостей. В адрес телекомпании прозвучало немало добрых слов.



Творческие коллективы города порадовали вокальными и танцевальными номерами. Музыкальное поздравление коллегам подготовил и коллектив телеканала «Евразия». Среди сотрудников телекомпании ПТВ тоже оказалось немало творческих личностей. К примеру, ведущий но-

востей Никита Нехорошков предстал перед зрителями как бас-гитарист молодёжной рок-группы «Бротанза». Хорошей музыкой телевизионщиков поздравили и давние друзья - группа «Дарта». А главным хитом вечера стала песня, которую коллектив ПТВ создал специально к юбилею.

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

БЕЗОПАСНЫЕ КОЛОДЦЫ

Ещё более тридцати колодцев отремонтируют в этом году специалисты первоуральского «Водоканала».

Работники «Водоканала» объявили охоту на опасные колодцы. Состояние люков проверяют и определяют, нужен ли ремонт. Например, по итогам инспекции решено обновить канализационный колодец у дома № 13 по улице Советская. Своей очереди уже дождались колодцы у дома 80 "а" по улице Береговая. Бри-

гада провела там ремонт двух сантехнических сооружений. Работа эта тяжёлая в прямом смысле. Только одна металлическая крышка весит почти центнер. Мастер участка Алексей Гусельников подчеркнул:

«Проводим ремонт аварийных колодцев, чтобы избежать несчастных случаев их специально бетонируем. Это очень важно для безопаснос-

ти жителей города. Чтобы канализационные сети находились в исправном состоянии, меньше было засоров, необходимы своевременная инспекция и обновление.

Порой в этом помогают жители, сообщая о проблемах. В диспетчерскую службу «Водоканала» регулярно поступают тревожные сигналы первоуральцев. Также ресурсники получают информацию от представителей управляющих компаний, куда обращаются потребители услуг ЖКХ. К стати, по словам специ-

алистов, нынче уже отремонтировано около двадцати колодцев. А в общей сложности до конца 2017 года приведут в порядок ещё тридцать сооружений для водоотведения. Каркас каждого отремонтированного люка дополнительно укрепляют, чтобы его случайно не повредили прохожие и машины.

Общая стоимость ремонтов (проведённых и запланированных) один миллион рублей. Реконструкцию проведут работники «Водоканала» за счёт собственных средств.

ЛИКВИДАЦИЯ СВАЛОК

Экологи и садоводы общими усилиями очищают от мусора территорию города и его окрестностей.

О тходы, которые копятся годами, теперь вывозят КамАЗами. О горах мусора, которые в лесном массиве были всего несколько дней назад, уже ничто не напоминает. Садоводы заказали два КамАЗа и вывезли мусор. А заодно повесили предупреждающую табличку. На свалку возле коллективного сада «Рассвет» в экофонд пожаловались жители Талицы. По закону садоводы обязаны следить за чистотой возле свое-

го товарищества. Санитарная зона составляет 100 метров по периметру сада. На деле же экологами проводится расследование, чтобы выявить нарушителей. А в некоторых случаях - обращаться в прокуратуру и в суд. Руководитель экологического фонда Александр Цедилкин отметил:

«Порой гаражные кооперативы и садоводческие товарищества сваливают вину за загрязнение территории друг на друга. А мы стремимся, чтобы они заключили совместный

договор и систематически вывозили мусор на полигон.

Председатель садового товарищества «Рассвет» согласна: с мусором надо что-то делать. Но устанавливать баки садоводы не хотят. На общем собрании решили: отходы вывозить мешками с каждого участка, по мере накопления.

Не торопятся заключать договоры с перевозчиком мусора и в коллективном саду № 58, в микрорайоне Самстрой. Между тем, рядом с садами расположены гаражный кооператив и частный сектор. Общую свалку отсюда вывезли буквально на днях. В це-

лом же только за июль с территории Самстроя экологи и общественники вывезли порядка 1600 кубометров мусора. От многолетних свалок освободились улицы Толмачева, Белинского и Бахтина. При этом наведение чистоты обошлось в полмиллиона рублей.

По словам руководителя экологического фонда, работа идёт в нужном направлении. Председатели уличных комитетов и садоводческих товариществ сотрудничают с экофондом и учатся вывозить мусор цивилизованно. Рейды по коллективным садам экологи продолжат до октября.

КУЛЬТУРА

ВЕЛИКИЙ МАРИНИСТ

В центральной библиотеке, в читальном зале открылась выставка, посвящённая творчеству Ивана Айвазовского.

Ч итатели могут познакомиться с книгами о жизни талантливого художника, а также с репродукциями его некоторых картин. Представлены и пособия, с помощью которых можно научиться рассматривать каждый элемент картин

великого художника. Организатор выставки Людмила Чернышева отметила, что экспозиция посвящена 200-летию Ивана Айвазовского. Эта дата отмечается по всей стране. Великий мастер написал около 6000 картин, они выставлены почти во всех музеях мира. Отличная зри-

тельная память в сочетании с богатым воображением давали художнику возможность создавать убедительные произведения искусства. Их названия говорят сами за себя: «Кораблекрушение», «Девятый вал», «Буря на море ночью». Однако, эти, на первый взгляд, волнующие, беспокойные работы лишены истеричности. Их писало не разгорячённое сердце, наблюдаю-

щее за стихией с причала, а человек, по-настоящему влюблённый в море.

«Мой адрес: всегда в Федосии», - написал однажды Айвазовский своему другу Третьякову и остался верен этому адресу на всю жизнь. Двери его дома всегда были открыты. Каждый, кто хотел, мог посмотреть его новые работы, побеседовать с масте-